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 Потпредседник Главног одбора СНС Милош Вучевић потпуно је шокиран, али не и
изненађен скандалозним твитом Драгана Ђиласа у којем најбруталније вређа
председника Србије Александра Вучића, али и све Србе који живе на Косову

  

  Он каже да је Ђиласу лако да седи у топлој соби у Београду и вређа оне који се
озбиљно баве проблемима нашег народа на КиМ, упркос свим препрекама на које
наилазе.   

- То је прави врхунац бешчашћа. То што Ђилас из удобности свог топлог београдског
дома вређа председника који је данас по кијамету и уз претње за личну безбедност
обишао и Бањску, и Митровицу, и Грачаницу, и Лапље село...  Врхунац бешчашћа је то
што је неком смешно кад неко има проблем у пољопривреди, са својим козама, или у
неком малом бизнису, или у школи... То уствари најбоље показује колико је Драган Ђилас
отуђен од грађана Косова. И не само од њих, него од свих грађана Србије. Па, како ће
онда тако отуђен да води рачуна о грађанима Београда и њиховим проблемима - каже
Вучевић и додаје:

  

- Најлакше је седети за рачунаром и куцкати увредљиве поруке. Председник Вучић је
данас имао тешке разговоре, на тешком терену. И ја сам поносан на њега јер знам да су
грађани Косова задовољни што су могли да му лично изнесу своје проблеме и животне
ситуације. И зато сви треба да будемо поносни на председника и наше Србе на КиМ. Јер
то је стваран живот и стварно решавање пробела, а не куцкање увреда на Твитеру.

  

Информер: Ђики се погубио и помахнитало дивља и вређа Вучића на Твитеру

  

 1 / 2



Милош Вучевић: Лако је Ђиласу да вређа Вучића на Твитеру, јер он нема појма шта је стварни живот - тиме је увредио све Србе са Косова
недеља, 21 јануар 2018 10:28

Бивши градоначелник и предводник жуте олош елите Драган Ђилас схватио је изгледа 
данас да се више никад неће вратити у фотељу, па као помахнитао дивља и проклиње
по Твитеру

  

Суочен са данашњом посетом председника Србије Александра Вучића Косову, која је на
набољи могући начин показала какву и колику подршку има прави лидер Србије, вођа
јадне тајкунско-жуте коалиције схватио је да од његове победе на градским изборима
нема ништа.

  

И онда је начисто одлепио.

  

Салве најгорих увреда које је упутио Вучичу јасан су знак да се Ђики сасвим погубио и
да је председник Србије данашњом посетом јужној српској покрајини и њега и остале
опозиционе лидерчиће спустио на праву меру. А та мера је - да му нису ни до чланака.

  

Не може бивши моћник да се помири с тим, па бљује ватру, псује и вређа. А ништа му
друго и не преостаје. Добро је једино што је поново показао право лице. Јадно и бедно. 
Зло и завидно.

  

(Информер)
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